

„Olyan sajtót akarok, amilyen az Orbáné”

A címben idézett mondat is hozzájárult ahhoz, hogy a napokban megbukott az osztrák kormány, és új választásokat írnak ki. Egy titokban készült videofelvételen mondta ezt a volt osztrák alkancellár, amikor egy állítólagos orosz milliárdost akart rábeszélteni arra, hogy vegye meg neki a legnagyobb osztrák napilapot.

Az osztrák szélsőjobboldali (FPÖ) párt vezetőjéről, aki egyben alkancellár is volt, a Spiegel és a Süddeutsche Zeitung című német lapok közzétettek egy titokban készült videofelvételt. Ezen Heinz-Christian Strache két éve a spanyolországi Ibiza szigetén a 2017-es választási kampányhoz nyújtandó támogatásért cserébe állami megbízások elnyerését helyezte kilátásba egy ausztriai befektetésre készülő, magát dűsgazdagnak valló nőnek. A beszélgetésben az is elhangzott, hogy olyan médiaviszonyokat akar, mint amilyenek Magyarországon vannak. Felvetette, hogy megvehetnék neki az egyik legnagyobb osztrák napilapot, mert ő is olyan sajtót szeretne, mint az Orbáné. Az üzlet lebonyolításához azt a Heinrich Pecinát ajánlotta, aki segédkezett a Népszabadság bezárásában, és a vidéki magyar média több mint kétharmadának kormányközeli

kézbe juttatásában. Strache az elmúlt időszakban többször is járt Orbán Viktornál, akit szinte példaképének tartott.

Egyre több jel utal arra, hogy az erős nemzetek Európája hangzatos jelszavával kampányoló szélsőjobboldali pártok valójában az oroszokkal dolgoznak össze. Putyin céljait szolgálják azzal, hogy meggyengítik Európát.

Emlékeznek még arra, hogy Simicska Lajos miért veszett össze a miniszterelnökkel? Orbán konkrétan megkérdezte Simicskát, szerinte mennyibe kerülne az RTL Klub megvétele. Simicska állítása szerint azt felelte: „Nem tudom, de legalább 300 millió euró, 100 milliárd forint lenne”. Mire Orbán: sebaj, az oroszok, vagyis a Roszatom majd megveszi nekem.

Ahogy a plakátokon olvashattuk: Önnek is joga van gondolkodni!

Forrás: www.nyomtassteis.hu

Nyomtasd, másold, terjeszd!

96. szám (III. évfolyam/20.) | 2019. május 22.

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Há elolvastad, add tovább!

Az uniós választás tétje: Orbán vagy Európa

Sokak szerint május 26-án, egy kicsit leegyszerűsítve, pontosan erről kell döntenünk. Olyan pártokra szavazunk, amelyek erősebb Európát akarnak, vagy a Fideszre, amelyik gyengíteni akarja azt a közösséget, ahonnan ezer- és ezermilliárd forintnyi támogatás érkezett hazánkba az elmúlt másfél évtizedben.

2004 óta minden nap 2 milliárd forintot kapott Magyarország az Európai Uniótól



kentette az Európai Unió. Egyáltalán nem a magyar határkerítés állította meg őket, hanem az Unió és Törökország megállapodása.

Nem volt most sem esélyegyenlőség a kampányban, a Fidesz milliárdokat használt a mi adóforintjainkból, míg a teljes ellenzék ennek a töredékét sem költötte el.

Furcsa kampányon vagyunk túl. Az utcákon jószerével csak a Fidesz migránsok plakátjai láthatók. A közszolgálati televízió és a kormányzópárt holdudvarában lévő több száz újság, rádió, televízió, internetes hírportál egyaránt a Fidesz egyetlen üzenetét harsogja hosszú hetek óta: állítsuk meg a bevándorlást. Eközben az igazság az, hogy a 2015-ös évi menekültek számát a tizedére csök-

Amíg a migránsokról van szó éjjelnappal, addig sem kell beszélni arról, hogy hová lett az a tengernyi pénz, ami az Unióból érkezett. Minden nap kétmilliárd forintnyi támogatást kaptunk 2004 óta! Hogy nem az egészségügybe ment, az biztos. Mint ahogyan az is, hogy Orbán környezete, az édesapja, a barátja, Mézszáros Lőrinc, és az ifjú veje is mesésen meggazdagodott.

LEGYEN ÖN IS A SZABAD SAJTÓ TÁMOGATÓJA VAGY ÖNKÉNTES TERJESZTŐJE!

A Nyomtasd te is! pártoktól független mozgalom, amely a hiteles információktól elzárt településekre szeretné eljuttatni a valódi híreket.

Támogasson minket sokszorosítással, önkéntes lapterjesztéssel vagy pénzadománnyal!
Számoláskódunk: eDemokrácia Műhely Egyesület, **Magnetbank 16200223-10026139-00000000**
Kapcsolat: info.nyomtassteis@gmail.com

Kiemelt terjesztési partnerünk
a Mindenki Magyarországa Mozgalom



Kiadja: eDemokrácia Műhely Egyesület
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Kapcsolat: info.nyomtassteis@gmail.com

Felelős szerkesztő: L. László János
Facebook: www.facebook.com/nyomtassteis
web: www.nyomtassteis.hu

